
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

  

       

◇ 啓発活動 

   まる３つがまつりで、青少年育成啓発チラシを配布 

  しました。 今年は健全な家庭教育の啓発をテーマに 

『子どもを健やかに育むために～愛の鞭ゼロ作戦～』 

というリーフレットを花の種と一緒に配布しました。 

 

◇ 学校教育への支援 

学校教育を支援するため、今年も、町内の小中学校４校に児童図書（１校 

４万円分）を寄贈しました。本好きな子どもが育ってほしいと願っています。 

 

◇ 公民館事業への支援 

   都賀公民館主催事業「こども楽習教室」のお手伝いをしました。 

                １月１９日（土）に行われた楽習教室の 

                テーマは、「餅つき＆バルーンアート」。                    

                活動委員がバルーンアートの講師を務め 

たりお餅つきの手伝いをしたりと活躍し                 

             ました。 

 
                          

   

     

    

 

 

   

 

     

  

 

 

● 都賀町の子どもの良いところを教えてください。 

・きちんとあいさつができる。    ・表情が明るい。笑顔がいい。 

 ・子ども同士の仲が良いように思う。 

 ・行事に協力的で、素直である。 

● 都賀町の子どもの直してほしいところを教えてください。 

 ・自転車のマナーが悪い。  

 ・積極性に欠ける。（井の中の蛙） 

 ・欲がない。（向上心に欠けるかな…） 

● 都賀町の子どもを良くするためにはどうしたらよいですか。 

 ・大人になって自分の生活場所を選ぶとき、正しく選択できるように、地域の 

  良いところを理解してほしい。 

・地域の行事に参加して、いろいろな世代の人と交流してほしい。 

 ・井の中の蛙にならないためにも、他地区の子と交流してほしい。 

 

 
 

● 都賀町の良いところを教えてください。 

・自然が豊か。田んぼや畑が多いのがなんとなく良い。  

 ・公民館とか友達と一緒に集まれる場所がある。 

 ・地域の人がいろいろと声をかけてくれる。 

● 都賀町の悪いところを教えてください。 

 ・田舎なのでつまらない。   ・遊ぶところが少ない。 

・若い人が少ない。  

● 都賀町がこれからもっと良くなるためにどうしたらよいですか。 

 ・デパートとか買い物ができる場所があると良い。 

 ・今以上に体育館やスポーツができる場所がほしい。 

 ・歩道が狭いので、広がると良い。 

公民館に来館した大人の方に聞いてみました 

公民館で遊んでいた中学生に聞いてみました 



最優秀作品                     
合戦場小学校１年  伏木  萌乃（児童）  かぞくなら  えがおもなみだも  はんぶんこ       

家庭や地域での青少年健全育成についての標語募集を、小中学校の児童生徒および

保護者の方、自治会の皆様に呼びかけたところ、９８５点の応募がありました。          

応募いただいた皆様、ご協力ありがとうございました。どの作品もとても良い作品 

 でしたが、総務委員会（１月２５日）で、最優秀賞１作品と優秀賞２０作品を選考さ

せていただきました。今回その作品を掲載します。なお最優秀作品についてはクリア

ファイルに印刷をし、応募をしていただいた皆様に参加賞として贈呈いたします。ま

た、選ばれた方々は、４月２０日（土）開催の総会で表彰させていただきます。                   

 

 

 

 

 

  

 

 

                                                                   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

すこやかに 第２７号（平成３１年３月）発行 都賀町のこどもを育む会 広報委員会 /青少年育成市民会議事務局（都賀公民館内）           

TEL ０２８２－２７－５０５０  FAX ０２８２－２７－５１５２   Eメール tsuga-k@city.tochigi.lg.jp 

  

            

 

 

 

 
 

選ばれた最優秀標語は、地域の啓発を目的に 

看板という形で、都賀町内に設置しています。 

現在は、小中学校敷地内など１９カ所に設 

置されています。 

＜設置場所＞ 

 ・ハートホール  ・合戦場駅東口 

 ・つがの里駐車場 ・よつば保育園 

・スポーツ公園        など 

見かけたときは、一度立ち止まって、どん 

な標語か読んでみてください！ 

優秀作品    

合戦場小学校 １年  清水 咲良   （児童）   あたたかい かぞくみんなで すごす時間    

合戦場小学校 ２年  白井 美羽    （児童）   顔もことばもちがうけど いのちの大切さはみんな同じ 

合戦場小学校 ３年  渡辺 紗奈   （児童）  大丈夫 君を守る 合言葉                

合戦場小学校 ４年  斉藤 咲葵   （児童）  家族の笑顔 世界に１つの 金メダル                      

家中小学校   ２年  長 詩葉 ・壮海 （合作）  「ただいま」と「おかえりなさい」が毎日聞こえるわたしの家 

家中小学校  ３年  青木悠真 ・正行 （合作）  どの子もみんな 愛がある 都賀町の宝 育てよう 

家中小学校  ５年  長 美優 ・幸絵 （合作）  キラキラとかがやく笑顔がみんなの幸せ         

家中小学校  ６年  片栁 紫音    （児童）  友だちを大切にしよう一生の宝物       

赤津小学校  ２年  若林 千陽    （児童）   今まではママをひとりじめ こんどはおとうとと半分こ 

                                 さみしいけれど たのしみふえた 

赤津小学校  ４年  茅島 彩希    （児童）   パパの作った新米は 世界で一番ピカピカだ  

一つのこさずいただきます。 

赤津小学校  ６年  早乙女 春菜   （児童）  時にしかられ はげまされ 会話が多い私の家族 

赤津小学校  ６年  奈良部 ひなた （児童）  一つ一つの そのいのち 家族がくれた宝物 

都賀中学校  １年  日向野 真桜   （生徒）  いのちをね いじめなんかで すてないで 

都賀中学校  １年  蒔田 夏恋   （生徒）  一人一人 笑顔輝く 都賀の町 ふれあい育み 花咲くいのち 

都賀中学校  ２年  青木 凛子   （生徒）  帰ると聞こえる元気な「ただいま」 優しい「おかえり」 

                                今から話すよ今日のこと 

都賀中学校  ２年  古澤 理帆   （生徒）  一人じゃない 家族の愛情 地域の力           

都賀中学校  ２年  工藤 華菜   （生徒）  我が家に帰ればすぐそこに 家族のぬくもり あたたかさ  

都賀中学校  ２年  山本 雅生   （生徒）  ありますか？ 家族を思う 感謝の気持ち         

一般（合戦場）   高橋 康子  （保護者）  寄り添って みんなほほえむ あったか家族 

一般（合戦場）   木田 昭司  （保護者）  毎日の 成長いのり 見る寝顔       

   ＜学校・学年は平成３０年度のものです＞ 
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